(aampPron

Power & force MNNoCTpUpPOBaHHbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogaenb: G68OHKE
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80
1 110810200-0001 Kaptep D=78 mm 678 cm?® 1 14 110860003-0001 KnanaH canyHa 1
2 380600120-0001 WrndT 8x14 2 15 110850009-0001 Mpoknagka 1
3 160200030-0001 bokoBasa nnactmMHa 1 16 110840020-0001 Kpbiwka 1
4 380630255-0001 MoawunnHmk 6003 1 17 110850017-0001 Mpoknagka 1
5 380840542-0001 YNNoTHUTENbHOE KONbLO 1 18 110840021-0001 Kpbiwka 1
6 270790006-0001 [atynk ypoBHA macna 1 19 110480001-0001 Ha)XnmHasa nnactnHa 1
7 380140013-0005 bont M6x16 2 20 171630012-0001 Ban pbluara perynsatopa 060poTos 1
8 110260001-0001 bont M14x15 2 21 380630254-0001 MoAwmnnHUK uronbyateini HKO81210 2
9 160200029-0001 BokoBsaa nnactuHa 1 22 381350004-0001 Wnanut 2
10 270360048-0001 INEKTPUYECKUI CcTapTep 1 23 380650377-0001 CanbHuWK Bana 8x14x5 1
11 380600123-0001 WrndT 10x12 2 24 380450592-0001 Llaitba Bana 3
12 380650376-0001 CanbHWK KoneHBana 38x58x9 1 25 281890004-0001 JlaTunk ypoBHA macna 1
13 380850013-0001 LWnunbka M6x102 2

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPIonN

Power & force MNnocTprpoBaHHbIi KaTanor 3anacHbiX yacTei Mogaenb: G680OHKE
Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-80
1 110820036-0001 Kpblwka KapTepa 1 11 150290029-0001 CeTyaTblii MacaAHbIA GUNLTP 1
2 110690030-0001 LLlyn ypoBHA macna 1 12 150350019-0001 MacnsaHbiit GunbTp 1
3 171750016-0001 LieHTpo6e3KHbIli perynaTop o60poToB 1 13 380780084-0001 LWTyuep ona wnaHra 2
4 150010055-0001 MacnoHacoc 1 14 380450514-0001 YnnoTHUTeNbHaA Waiiba 2
5 380190005-0006 Bont M6x16 2 15 150490007-0001 KpoHwTenH Kpennenus ¢unbtpa 1
6 110830024-0001 MpoknagKa KpbIWKKU KapTepa 1 16 380140103-0004 Bont M6x25 3
7 380140013-0005 Bont M6x16 3 17 380840846-0001 YnnotHuUTenbHoe Konblo 9,5x16,2x2,5 2
8 150340016-0001 KpbiwKa ceTyatoro puabtpa 1 18 380650554-0001 CanbHWK KoneHBana 38x58x9 1
9 381150370-0001 Mpy*uHa 1 19 380140339-0001 Bont M8x50 9
10 380640016-0001 LWapwk D=9,5 mm 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPron

o o Nb:
Power & force MANOCTPUPOBAHHDIN KaTanor 3anacHbIX YacTeit Mogenb: G68OHKE
o o -
Ne ApTuUKyN HanmeHoBaHWe K-sBo Ne ApTUKyN HavmeHoBaHue K-80
1 380140266-0002 Bont M6x25 4 10 380750756-0001 MacnaHbIN WaaHr pagmaTtopa 1
9,5x17,4x350
2 120230106-0002 KpblLwKa KnanaHoB N1eBOM roN0BKM 1 11 380960223-0001 XOMyT KpenaeHus WwnaHra 4
3 120250044-0001 MpoKnaaKa KPbIWKK K1anaHoB 1 12 380750755-0001 MacnsHbIi WAaHr pagmaTtopa 1
9,5x17,4x300
4 380140337-0001 Bont M10x80 4 13 160830001-0001 3aLUNTHBIN KOXKYX pagmaTopa 1
5 160190025-0001 Oednektop 1 14 160010074-0002 MacnsaHblit paguatop 1
6 120080535-0001 JleBas ronosKka umManHapa 1 15 120550001-0001 KpoHLwwTeiH 1
7 120150111-0001 MpoKnaaKa ronoBKM LUAMHAPA 1 16 150730001-0001 KpoHwTenH 1
8 380600116-0001 LWtnoT 12x20 2 17 F7RTC CBeya 3aXkuraHusa 1
9 160190023-0001 Oednektop 1 18 380180109-0001 Wnnnbka M8x40 2

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPron

Power & force MNNoCTpUpPOBaHHbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogaenb: G68OHKE
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-80
1 380140266-0002 Bont M6x25 4 9 273020003-0001 PerynaTtop HanpsaxeHus 1
2 110690065-0001 KpbilWwKa oTBEPCTMA ANA 3a1MBKM Maca 1 10 380940346-0001 KpoHwTeiH ans kabens 1
3 380840541-0001 Konbuo ynnotHutenosHoe 1 11 380180109-0001 Wnunbka M8x40 2
4 120230107-0002 KpbiLwKa Kf1anaHoB NpaBoW ro/IoBKM 1 12 120080536-0001 MpaBas ronosKa UMANHApPA 1
5 120250044-0001 MpoKnagKa KpbIWKK KNanaHoB 1 13 380600116-0001 WtnoT 12x20 2
6 F7RTC CBeya 3axkuraHus 1 14 120150111-0001 MpoknagKa ronoBKM LUANHAPaA 1
7 120550001-0001 KpoHLwwTeiH 1 15 160190025-0001 Oednektop 1
8 160190083-0001 [NednekTop 1 16 380140337-0001 Bont M10x80 4

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: G68OHKE
Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-B0
1 380450589-0001 LLla6a KoneHsana 1 5 130070099-0001 Konbuo nopwHeBoe 78X KOMNNEKT 2
2 380620035-0001 LLInoHKa KoneHBana 1 6 380560056-0001 CronopHoe KonbLo 4
3 130290690-0001 Konensan 1 7 130060047-0001 Manew, nopuHaA 2
4 TW00040041 MNopweHb 78 X KOMNNEKT 2 8 130150125-0001 WatyH 2

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPron
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei

Moaenb: G680OHKE

Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80
1 500550030-0001 Komnnekr knanaHos 2 9 140710016-0001 Hanpasnstowwan TonKkatenen knanaHa 2
2 140390015-0001 Cyxapb KnanaHa 8 10 140670017-0001 Tonkatens (WTaHra) KnanaHa 4
3 019990003400 MacnocbemHbIli KOAMayYoK 2 11 140540027-0001 Pbiyar kopombicen knanaHos 1
4 140340025-0001 Mpy*KnHa knanaHa 4 12 380140108-0004 Bont M8x16 1
5 140380021-0001 Tapenka npyuHbl KnanaHa 4 13 140020067-0001 PacnpeaBan 1
6 DDF009 Konnavok knanaHa 4 14 380450590-0001 Lanba pacnpeggana 1
7 DDF044 Kopombicno knanaHa Komnaekr 4 15 380140077-0005 Bont M6x20 1
8 DDF016 Tapenka noa NpyuMHy KnanaHa 2 16 380600119-0001 YCTaHOBOYHbIN WTUOT 8x12 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aamMpPION

Power & force MNNoCcTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbiX YyacTeit Mogaenb: G680OHKE
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 380190053-0002 Bont M8x50 4 12 180100059-0001 Bo3gyLwHbIi dunbTp 1
2 180420581-0001 BnycKHOW KonnekTop 1 13 180220007-0001 MnacTMHa KpenneHua onopbl punbTpa 1
3 170430086-0001 MpoKnagKa BNYCKHOro KoNeKTopa 2 14 380140538-0001 Bont M6x90 4
4 380750256-0001 ToONAUBHBIN WNAHT 1 15 180180129-0001 Onopa Kopnyca ¢punbTpa 1
5 380950214-0001 XomyT wnaHra 4 16 380740511-0001 LWnaHr canyHa 1
6 170460010-0001 TonnusHbI Hacoc 1 17 380750257-0001 TonAuBHbIN WAaHT 1
7 380750845-0001 TonAWBHBbIM WAAHT 1 18 380840936-0001 YNNOTHUTENIbHOE KOMbLO 1
8 170470002-0001 KpOHLWTEeNH KpenieHus Hacoca 1 19 170021479-0001 Kap6topaTop 1
9 380750254-0001 TonAWBHBbIM WAAHT 1 20 170430161-0001 MNpoknagka nog, Kap6topatop 3
10 170010016-0001 TonnuneHbl GUNLTP 1 21 170440085-0001 Tennousonatop 1
11 180020673-0001 Kopnyc Bo3gywHoro ¢punbtpa 1 22 180180130-0001 CoeAMHUTENbHbIM NAaTPyOOK 1

KOMMNAEKT

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPIonN
Power & force

NNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Mopaenb: G680HKE

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-go
1 171730008-0001 KpoHLWuTeH KpenneHus pblyara 1 14 271050008-0002 3aMoK 3axuraHus (6oKc) 1
2 381140396-0001 MpyxunHa 1 15 270860026-0001 KpoHLwTeiH KpenneHus 6okca 1
3 173090002-0001 BobblwKa KpenaeHus Taru 1 16 660880001-0001 MnaTa KpenneHna KpbibY4aTKK 1
4 171650007-0001 TAra BO34yLWHOM 3aC/IOHKM 1 17 160180017-0001 Kpbl/ib4aTKa MaxoBuKa 1
KapbtopaTtopa

5 170060032-0001 Py4yKa TArM BO34YLIHOM 3aCIOHKMN 1 18 380370064-0001 lalika M20x1,5 1
6 171650027-0001 Tara pblyara 1 19 380450596-0001 LWaitba 1
7 173090001-0001 BobbilwKa Taru 1 20 270020211-0001 Maxosuk 1
8 171600061-0001 MNpyxunHa 1 21 270190017-0001 Katywka 12B 1
9 171600059-0001 MNpyxunHa 1 22 380850013-0001 LWnnnbka M6x102 1
10 171620017-0002 Pbluar peryanposku o6opotos 1 23 380930024-0001 [JepraTtenb nposoaos 1
11 171590024-0001 TAra pblyara 1 24 270920317-0001 JleBoe marHeTo (cepoe) 1
12 171610021-0001 MpyxuHa Tarn 1 25 270920318-0001 MpaBoe marHeTo 1
13 160210029-0001 Kpblwka gsuratens 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPION
Power & force

MNnocTprpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX Yactemn

Moaenb: G680HKE

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHune K-80
1 180570969-0001 Fnywwutens 1 3 180650005-0001 Mpoknagka rnywutens 1
2 380340005-0005 laiika M8 4 4 380140108-0004 Bont M8x16 2

T IVI b v https://tm.by

MM ONLINE STOR

WHTepHeT-marasuH






